



中小学生“童心向党”征文作品选登

庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China



主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



童心向党

周逸轩 周口六一路小学五(1)班

花儿在阳光下尽情绽放，鸟儿在天空中自由飞翔，我们在阳光下茁壮成长。而这一切，都是因为有了党！如果没有党，会有现在的美好生活吗？

今年是建党一百周年，想一想，历经一百年着实不容易。在这一百年里，有多少人为党贡献出了自己的生命！有多少人为党奉献出了自己的青春！有多少人为党舍弃家人、默默奉献！

今年是党一百岁的生日，举国共同庆祝，我也想为她准备一份礼物。

首先，我要好好学习、增长本领。我长大了要做一名科学家，为祖国贡献我的智慧。我要发明好多东西，方便人们的生活，提高

人们的生活质量，为自己也为他人，更是为了党、为了祖国的发展。

其次，我要做一名合格的小学生，团结友善、努力学习；做一个小雷锋，看到别人遇到困难就出手相助；讲文明、有礼貌，做文明小市民，不乱丢垃圾，见到垃圾弯腰捡起，从身边的小事做起，从生活中的点点滴滴做起，这也是对党、对祖国的一种报答。

最后，我要做一个忠于党的人，永远跟党走，做党的事业的接班人，传承党的优良传统，把党交给的任务牢记于心。

我想说，无论做什么，只要我们脚踏实地，为祖国的建设贡献自己的力量，就是给党最好的礼物。
(辅导老师:王艳)

红领巾，心向党

孙嘉鸽 周口六一路小学五(1)班



共产党员是我的榜样

贾骐赫 周口七一路一小五(2)班



红星闪闪放光彩，红星灿灿暖胸怀。共产党如同一轮太阳，照亮了中国大地的每个角落，照亮了新时代中国特色社会主义

建设的美好未来。

走在大街小巷，可以看到好多身穿红马甲的志愿者，他们疏导交通，扶着爷爷奶奶过马路，看到地上有垃圾就随手捡起来。有一次我迷路了，他们还非常热心地帮助我。我还发现大部分志愿者叔叔阿姨的胸前都别有一枚徽章，由镰刀和锤子组成的图案印在飘扬的红旗上，在下面“为人民服务”五个字特别显眼。用百度搜索后，才我知道这枚小小的徽章就是党徽。大街上身穿红马甲佩戴党徽的叔叔阿姨是最可爱的人、最漂亮的人。

星星之火，可以燎原。他们奉献爱心，争做好事，是我们学习的榜样。我还发现帮助别人是一件无比快乐的事，有机会我也要当志愿者。我现在是一名光荣的少先队员，胸前飘荡的红领巾，让我牢记使命、不怕困难、努力学习，向成为共产主义的接班人努力进发。
(辅导老师:张红伦)

“我们红领巾生在新时代，祖国正发展，花朵争艳开……”，每当唱起这首歌，我都会想起革命先烈的伟大事迹和我们新一代少年身上肩负的重任。

今年是中国共产党成立一百周年，在这特殊的年份里，我们应该铭记那些为革命作出贡献甚至牺牲的先烈们。一百年前，李大钊、蔡和森、恽代英……这些党早期的领导者的辛苦付出得到了回报，那些为共产党的建立而作出贡献的人，他们也得到了回报，我们现在的幸福生活就是他们用牺牲换来的。现在，我们回首回顾往事，心中油

然升起一股自豪感，因为在我们中国，有一个响亮的名字——中国共产党在领导我们的国家！

作为小学生，我们一定要听党话、跟党走，不辜负革命先烈的付出。因为有党的存在，我们中国才会走上国富民强的道路，才会发展成为一个现代化科技强国，才会不受外敌侵入，才有了尊严。

红领巾，心向党！我们一定要好好学习，掌握更多的知识，长大后报效祖国、报效党。希望我们国家的明天更加辉煌灿烂！
(辅导老师:王艳)

一颗红心跟党走

小记者:杜昊 证号:210973 周口七一路一小五(2)班

小时候，妈妈经常和我讲今天的幸福生活有多么的来之不易。

红军不怕远征难，万水千山只等闲。长征时期，红军徒步爬雪山、过草地，有多少战士在恶劣的环境里倒下，再也没有起来，最终取得了长征的胜利。我听得既心疼又高兴，心疼是牺牲了那么多人，高兴是我们最终胜利了！妈妈还给我讲了在党的领导之下我们国家发生的变化，我更加崇拜我们党了，原来我们党是那么的伟大。

我爸爸是一名退伍军人，也是一名共产党员。爸爸经常教育我一定要好好学习，用知识来武装头脑，将来做一个对社会有用的人。当今科技飞速发展，我们要好好学习，只有学好了知识，将来才能为祖国、为社会的发展贡献自己的力量。

一颗红心跟党走！如果我们是夜晚的行人，那么党就是我们前行道路上的明灯，照亮了我们前进的方向！
(辅导老师:张红伦)

党的故事

小记者:邵厚嘉 证号:212805 周口文昌小学四(3)班

历经百年沧桑，我们迎来了伟大的中国共产党成立一百周年。从南湖红船到新中国成立，再到全面脱贫；从抗美援朝到中越战争，再到大国崛起；从邱少云到焦裕禄，再到袁隆平，我们国家实现了中华民族的伟大复兴。

党啊！为了国家之独立，为了民族之希望，为了人民之幸福，您受尽苦难与痛苦，您饱尝悲惨与失败，站在世界之巅！

走过了曲折又坎坷的道路，终于迎来了富强与文明。

忆往昔，人们唱着《义勇军进行曲》，喊着响亮的口号，赶走了奴役中国人民的列强；观此刻，人们万众一心、齐心协力，热火朝天地创造伟业；想未来，国家富强民主，人民和谐共处，站在世界之巅！

让我们坐在历史的小船上，扬帆启航、乘风破浪！
(辅导老师:崔艳丽)